
ATÀ DA 6' (SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DO I' (PRIMEIRO) PqRíODO
LEGISLATIVdDA I' (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA ANUAL DA CÀMÂRÂ
MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE/CE,DE ?OIOZDO2S,

Aos20 (Vinte) dias domês de fevereim de 2025 (Dois Mit e vinte e Cinco), estiveram reunidos

na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a realização da 6' (Sexta) Sessão

ordinária, do l. (Primeiro) Período Legislativo da l'(Primeira) sessâo Legislativa Anual da

Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, os vereadores abaixo indicados, sob a presidência do
presidente, vereador MARCIO MICHAEL DO NASCIMENTOFARIAS e secretariada pela

vereadora, SAMIRA ELEN BARROSO CIIAVES, Iniciados os trabalhos, o Sr. Prcsidente

convidou a todos para ficarem de pe para execuçâo do Hino do Município de Limoeiro do Noltg
prosseguindo o §r. Presidente soli"itou a Sra. Secretária que veriÍicasse a presença dos(das)

vereadãres(as), ocasião na qual confirmou-se a presença de l4 (quatorze) vereadores(as), dos

l5 (quinzej vereadores quc iompõem a Câmara Municipal de Limoeiro do Norte. Ern seguida

o Si. pr".idente dechràu aberta a 6" (Sexta) Sessão Ordinária do l' (Primeim) Período

Legislativo da l" (Primeira) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal ae !ry99r9 !9
Núe, que se iniciou hoje, dia 20 (Vinte) de fevereiro de 2025. Passando ao PEQUENO

EXpEIIIENTE, solicitando a Sra. Secretária para fazer a leitura das Matérias do Pequeno

Expediente: MENSAGEM No 017/2025 de l9 de fevereiro de 2025, de autoria da prefeita

municipal Dilrnara Amaral silva, quc "submete à apreciação do prcsente Projeto de !.i,1 qy!
concede subvenção às Ligas que indica, e dá outras providências"; PROJETO DE LEI N"
02612025 de l9 de fevereiro dé 2025, de autoria da prefeita municipal Dilmara Amaral Silva,

"Concede subvenção às Ligas que indica, e dá outras providências"; MENSACEM No

018/2025 d e 19 defevereiro áe 20)5, de autoria da prefeita municipal Dilmara Amaral silva,
que "submete à apreciação do presente Projeto de Lei' que Altera os artigos 2', 4' e I 5' da Lei

n' Z.:fS, dc 24 àe maio dc 2025"; PROJETO DE LEI N" OZ7 n025 de l9 de fevercim dc

ãOZj, à. uuto.lu da prefeita municipal Dilmara Amaral Silva, "Altera os artigos 2",4" e 1.5"

da Lei n"2.335. dc 24 de maio de 2b25"1 PROJETO DE LEI N' 024/2025 de 18 de fevereiro

de 2025, de autoria do vereador Josó Torres de Moura Neto, "Altera a Lei Municipal n'1.519,

de 22 de junho de 2010, que instituiu o serviço de "MqT9I1XI'l e dá outras providências";

inO.lSTO »t Lf,I N. 0i5n025 de l9 de fevereiro de 2025, de autoria do vereador Valdemir

Bessa Salgado, ., Dá a denominação da Praça que indica, fica denominada de "Raimundo

Napoleão Quixabeira", a praça localizada na Rua Raimundo Remígio de Freitas' es11ytrt3,c9T.1

nua Uixlcà Nonato, no Báirro Bom Nome. deste Municipio"; EMENDA ADITM N"
001/2025, de l9 de fevereiro de 2025, de autoria do vereador José Valdir da Silva, ao Projeto

dc Lei n. ool/2025, dc 15 de janeiro dc 2025, * 
^ 

prcfcita determinará atmvés de um ato

norÍnâtivo próprio, o local específico onde se realizará a Feira objeto desse artigo.";EMXNDA
MODIFICATIVÂ N" OOIIiOZS de l8 de fevereiro de 2025, de autoria do vereador Rubem
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Sérgio de Araújo, ao Projeto de Lei n'0152025, de 05 de fevereiro de 2025, que modifica a

ementa e os aÍtigos, e Passa a ter a seguinte redação "lnstitui a exigência de apresentação de

antecedentes criminais para a nomeação em cargos comissionados nos Poderes Executivo e

Legislativo Municipal e cxame toxicológico para Agentes Políticos e Supcrintendes da Receita

Municipal e Autarquias Municipais e dá ouÍras providências"; PROJETO DE INDICAÇÁO
N'0042025, de 19 de fevereiro d" 2021 ! e autona do vereador Márcio José LoPes, que
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implanta em todas as escolas públicas municipais, sistema de ar condicionado de refrigeração,
com o objetivo de assegurar a temperatura adequada na climatização das salas de aula, e dá
outras providências; REQUERIMENTON' l4ll2025, de t7 de fevereiro de2025, de autoria
do vercador Rubem Sérgio de Araújo, que requer ao Secretário de Obras públicas, cópias
integrais de todos os contratos e respectivos procedimentos que ensejaram os pagamentos féitos
para a LOCAX LOCACOES E SERVICOS LTDA, assim como os dados e iicha funcional
anexada no setor de recursos humanos do secretário de obra^s, entre outros documentos
relacionados a contrataçào da emprcsa em questão; REQUERIMENTO N. 142/2025, de I 7 de
fevereiro de 2025, de autoria do vereador Rubem sérgio de Araújo, requerendo a secretária
dc Educaçào, cópias intcgrais do Estudo Técnico Prcliminar @Tp)-, assim como as cópias do
oficio na qual a Secretaria de Educação manifesta interesse em adeú a ata de registro de preços
com a Prefeitura de Tianguá; Rf,QUERIMENTO N" 143/2025, de l8 de feverãiro ae zdzs. ae
autoria do vereador Heraldo de Holanda Guimariies Júnior, que requer a Secretária de
Educação, a análise da possibilidade de inclusão do camarâo na merenda escolar nas escolas
públicas municipais de Limoeiro do Norte/CE; REeUERIMENTO N. l44n025 ,delSde
fevcreiro dc 2025. dc autoria do vercador José Valdir da Silva, quc solicita a Chcfc do Podo
Ilxecutivo Municipal e ao Superintendente de Trânsito, que seja providenciada a sinalização de
tnânsito na comunid ade do Cabeça Pretâ; REQUERIMENTO N. 145/2025, de l8 de fevereiro
de 2025, de autoria do vereador Flauber Lima Honorato, solicitando a Chefe do poder
Executivo e ao SecÍetário de Obras Públicas, que seja fcita uma recuperação da estrada quc liga
o bairro Antônio Holanda a comunidade da Maria Dias; Rf,QUERIMENTO N" 146/2025, de
l8 de fevereiro de 2025, de autoria do vereador Flauber Limâ Honorâto, solicitando a Chefe
do Poder Execut ivo e a Secretária Municipal de Saúde, que o pSF do d istrito do Bixopá funcione
pelos períodos damanhã e tardc; REQUERIMENTON" U7 n025, de l7 de fevereiro de2025,
de autoria do vereador Flauber Lima Honorato, requerendo a Chefe do Poder Executivo e ao
Secrctário de Obras Públicas, uma limpeza na scdc do Dist rito do Bixopá: REQUERIMENTO
N" 148/2025. de 19 de fevereiro de 2025, de autoria do vereador Sérgio Murilo de Castro
Gomes, que requer a Chefedo Poder Executivo e ao SecretáLrio de Obras Públicas, a recuperação
das estradas que ligam Danças ao Espinho e do Espinho a sede da cidade; REQUERIMENTO
N" 149/2025 de 19 de fevereiro de 2025, de autoria da vereadora Samira Elen Barroso
Chaves. quc solicita a Chefe do Poder Executivo e ao Secretário de Obras públicas, a
manutenção da Avenida dos Expedicionários, preclsamente na esquina da escola Lauro
Rebouçasl REQUERIMENTO N" 150/2025, de 19 de fevereiro de 2025 de autoria davereadora Samira Elen Barroso Chaves, solicitando a Chefe do poder Executivo e ao
Secretário de Obras Públicas, a ilum lnaçâo para os postes que se encontram na esqurna da Rua
Francisco das Chagas Caledônio, com a Rua Joaquim Evaristo Gadelha , situada no Bairro
Monsenhor Otavio; REQUE RIMENTO N' 15l/2025, de l8 de fevereiÍo de 2025, de autoriada vereadora Samira Elen Barroso Chaves, requerendo a Chefe do poder Executivo e ao
Secretiiu'io de Obras Públicas, a manutenção da Areninha da comunidade da Sucupira; ExcediJo
o tempo do pequeno expediente, o Sr. presidente solicitou a Sra. Secrerária o DESPACHO dasseguintes matérias, REQUERIMENTO N. 152/2025, de l9 de fevereiru de 2025 , de autoriado vcrcador Francisco Diógenes peixoto REQUERIMENTO N" 153/2025, de 19 dcfevereiro d,e 2025, de autoria do vereador José Valdir da Silva; REeUERIMf,NTO N.rs4t2025 de 19 de fevereiro de 2025, de autoria do vereador José Valdir da Silva
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REQUERIMENTON" 155/2025, de l9 de fevereiro de2025, deautoria do vereador Valdemir
Bessa Salgado; REQUERIMENTON' 1562025, de 19 de fevereiro de 2025, de autoria do
vereador Valdemir Bessa Salgado; REQUERIMENTO N" t57i2025, de l9 de fevereiro de
2025, de autoria do vereador Valdemir Bessa Salgado e subscrito pelo vereador José Valdir
da Silva; REQUERIMENTO N" 1582025, de l9 de fevereiro de 2025, de autoria do vereadcr
Hêraldo de Holanda Guimarães Júnior. Encerrado o PEQUENO f,XPEDIENTE, o Sr.
Presidente passou para a TRIBUNA I,IVRE, convidando a Senhora Ana Maria Alves
Albuquerque, Secretária Municipal de Educação, para ocupar a Tribuna Liwe desta Casa
Legislativa pelo tempo regimental de l5 minutos, solicitou também que todasas paÍes, agissem
com respcito c organização, sem manifcstação a qualqucr lado, seja do lado da sccretária, ou
seja do lado do vereador, sem questões pessoais e sim no que está sendo tratado no pÍesente
requerimento, pa.à que a sessâo seja conduzida de maneira organizada e nào seja necessária a
suspenção da nresma. Em seguida, o Sr. Presidente explicou como seria conduzido aquele
momento e convidou a Sra. Secretária para iniciar a sua fala. Ao dar início à sua fala,
cumprimentou o Sr. Presidente Marcio Michael, a mesa diretora e os demais presentes na sessão.
A Sra. Sccretária iniciou aprescntando um histórico sobre sua trajetóri4 para que o público
conhecesse melhor o seu trabalho e esclarecer o motivo pela qual a Sra. Prefeita Municipal a
convidasse para estar à frente da Secretariâ Municipal de Educação. Antes de começar a fala
sobre as explicações solicitadas no requerimento de autoria do vereador Rubem Sérgio de
Araújo, a Sra. Secretária manifcstou seu pedido de desculpas decorrente a sua última fala feita
no programa Pinga Fogo dojomalista Marduque Duane, naqual não teria sidobem interpretada
e lhe teria causado muitos constrangimentos. Ao abordar o assunto do requerimento do vereador
Márcio José, teria entrando um pouco no clima do programa, que tem momentos cômicos e
descontraídos e para d izer que o requerimento estava errado na forma da sua redação, teria feito
uma referência em tom de brincadeira com a questão do abrigo par:r os transportes, pois estâva
escrito "cstacionamento parâ carros". Rcssaltou quc por ser corÍctora de redação, teria uma
interpretaçào muito literal, e que não teve a intenção de ofender o Sr. Vereador Márcio José e
nem desfazer de seu requerimento, porém entendeu que a redação do referido requerimento tem
um eÍro na sua composição. Falou do seu grande apreço e respeito ao Poder Legislativo e do
papel- importante que os vereadores exercem no município. Concluido o seu pedido de
desculpas, a sra. secretária iniciou sua fala sobrc seus esclarecimenÍos acerca de pàgamentos
inegulares com recursos oriundos do FUNDEB e demais assuntos referentes a sicietaria de
Educação. Contextualizou sobre vários recunos básicos na educação, como o FUNDEB,
recurso esse que move a secretaria de educação, o F'ME (Fundo Municipal de Educação) que
tem vários recursos, dentre eles o salário Educação, o FNDE (Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação), como o PNATE que é referente âo pagamento dos transportes
escolares, O PNAE, referente ao pagamento das merendas escolares, entre vários ;utros
recursos. A sra. secretária pontuou então como ela pode investir esses recursos conforme a Lei,
sendo o recurso do FUNDEB, 70olo de todo o valor para o pagamento de todos os servidores da
educação, como professores, merendeiras, vigiâs, entre outros. Caso não use todo o valor
d isponibilizado, é feito o rateio ao final do ano. Falou também que o restante do valor, que seria
os 30%, é refeÍente ao que o Govemo Fedcral recoúcce como essencial para a sala dc aula.
Explicou, que todo esse procedimento, passa por vários locais, e geralrnente passa despercebido.
pe lo motivo do grande fluxo de compÍas e pagamentos realizados la Secretaria de Educaçãqpc
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e que o FUNDEB, éresponsável por 90olo desses pagamenlos, e que por este motivo pode ocorrer
erros no sistema. A Sra. Secretária informou, que a secretaria de Educaçãojá vem realizando
consultas ao FNDE (Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação), para que em casos
como este a Secretaria já esteja informada sobre as soluções a serem tomadas. Citou então, que
em casos como este, primeiramente deve-se procurar os membros do Conselho de
acompanhamento e contrcle social do FUNDEB, para que estes possam abordar formalmente
os govemantes do município, comunicando sobre as impropriedades ou irregularidades
praticadas, solicitando assim as correções. Explicou que o Conselho do FUNDEB, envia esta
denuncia a SecÍetária de Educação, e assim pode ser realizada a correção. Caso a Secretária se
oponha a conigir qualquer que seja a irregularidade, em scguida, será realizada o scgundo passo,
que seria notificar o Poder Legislativo do município, para que este, pela via da negociação ou
adoção de providências formais, possam buscar soluções juntamente ao Govemo responúvel.
Ressaltou que, o MEC abre essas duas vias de negociação com o conselho do FUNDEB, e que
em caso de recusa de sua parte, o terceiro passo seria iniciado, sendo ele recorrer ao Ministério
Público. Durante seu discurso, informou que no dia 03 de fevereiro do ano de 2025, te'ia
rcccbido do consclho do FUNDEB, uma rccomendaçào dc devoluçâo de valores no prazo de l0
dias uteis, e que a devolução teria sido feita no dia l0 de fevereiro, e dias depois, teria recebido
o requerimento do vereador Rubem Sérgio, requerendo a mesma devolução. Por fim, a Sra.
Secretária agradeceu ao Conselho do FUNDEB, por semprc estarem presentes e mostrarem
essas atccnias, quc facilitam o seu trabalho, garantindo que essas atecnias, nâo venham lhe trazer
outras dificuldades futuramente, como o caso de receber multas do Ministério público.
Terminado a sua fala, o Sr. Presidente agradeceu os esclarecimentos dados pela Sra. Ana Maria,
deixando o espaço aberto para perguntas e considerações dos Sn. e S.ras vereadoras. Iniciado o
primeiro bloco de perguntas, o Sr. Vereador Rubem Sérgio de Araújo, fez questionamentos à
secretária de Educação, Ana Maria, sobre questões âdministrativas e educacionais do município
dc Limociro do Norte. o vereador Rubem qucstionou sobre a falta de servidores e a cscolha dc
empresas para projetos, como a instalaçào de placas solares nas escolas, questionando se as
escolhas foram orientadas pelâ gestão e se as contrataçôes foram feitas deacordo com as normas.
Ele também questiona a seleção de monitores e a falta de continuidade de algumas pessoas que
passarÍün em seleções anteriores. Na sequência, o vereador ciro parabeniza a secretária Anir
Maria e questiona sobre a expansão das creches no município, especificamente em áreas como
o distrito do Bixopá e da Chapada do Apodi. Ele também aborda o problema de avariâs em uma
creche. Fechando o primeiro bloco de perguntas, o vereador Heraldo Júnior parabenizou Ana
Maria pela sua atuaçào e solicita esclarecimentos sobre um pÉmio nacional que Limoeiro do
NoÍe recebeu, destacando a impoÍância da premiação para o município. o sr. presidente então
solicitou quc a sra. Secretária, no tcmpo dc 4 minutos respondcsse aos senhores vereadores. Ao
responder, Ana Maria explica que a energia solar foi uma solução encontrada para a
climatização das escolas, após muitas reclamações dos professores sobre â temperatura nas salas
de aula. Ela detalha o processo de adesão a atas de licitações federais para adquirir materiais e
equipamentos, como ventiladores e ônibus escolares, destacando que a adesão à ata foi uma
forma de acelerar a compra e reduzir custos. Ela também fala sobre os desafios de climatizar as
salas dc aula, mcncionando um estudo quc apontou a nccessidade de 250 aparclhos de ar
condicionado para atender a todas as escolas, mas que a opção de energia solar foi escolhida
rlevidoà reocupaçao com o impacto ambient al e o custo elevado daenergia elétrica. Ana Maria
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destacou também questões financeiras, infraestrutura escolar e progÍamas educacionais. Citou
que a SecÍetaria tem adesões a alas de licitação para aquisição de energia solar, com valores
variados entre os municípios, com a média de R$ 6.000 por unidade. A adesão do município foi
de aproximadamente R$ 5.000. As compras envolvem um cstudo técnico com engenheiros. O
processo de adesão e fiscalização é realizado por técnicos da Secretaria, como engenheiros
eletricistas, que avaliam a viabilidade técnica dos projetos. Ana Maria reforçou sua confiança
nos profissionais da equipe para assegurar a qualidade da.s decisões. As escolas estào recebendo
equipamentos, como placas solares. Os diretores das escolas foram orientados a conferir a
chegada e o armazenamento dos materiais. Há uma limitação quanto à instalação total, devilo
à nccessidadc dc ajustes nas instalações elétricas. Afirmou, que a scleção de monitores para
reforço escolar seÉ feita pelo CETRE, com foco no atendimento dos alunos com maior
dificuldade de aprendizado. Também há a seleçào de professores temporários para cobú
ausências por motivos de saúde, mestrado ou outros afastamentos. Outro ponto destacado pela
Sra. Secretári4 foi a entrega de materiais para duas creches, uma no bairro Cidade A lta e outra
em Boa Fe, que já está em andamento. O municipio está se destacando pela adesão a uma ONG
quc auxilia na alfabetização infantil. O Ceará tcm uma expcriência exitosa nesse campo c está
trabalhando para expandir o atendimento, com a meta de alcançar indices mais altos de
aprendizagem até 2030. Onde os pâgamentos são feitos de acordo com os atestados dos
engenheiros responsáveis, que verificam a conclusão das etapas das obras. A Secretaria confia
nos relatórios dos engenheiros para autorizar os pagamentos. Diversas escolas passaftlm por
reformas c ampliações, como as escolas Judite Chaves Saraiva, e Alisson Paulinelli, que já estão
em operação. A escola João Luiz Maia, no entanto, precisa de novas salas devido à
implementação do tempo integral. Falou também, sobre a importância dos fardamentos
escolares. Onde os alunos recebeÉm o segundo fardamento no início do ano. E que uma nova
licitação seni feita para adquirir novos uniformes, com o processo demandando a coleta de
tamanhos para todos os alunos. Por fim, a Sra. secretária se comprometeu a fomecer toda a
documentação sobre os contratos de energia solar e demais processos administrativos aos
vereadores, demonstrando trânsparência na gestão. lniciado o segundo bloco de perguntas, a
vereadora Samira parabenizou a secretária pela sua humildade e solicitou informações sobre
reformas e ampüações nas escolas municipais durante a gestão da prefeita Dilmara. Ela destaca
a importância dessas melhorias para a educação, tanto as que foram feitas quanto as que estão
em andamento. Em seguida o vereador Lauro Machado questiona sobre o fiscal de contrâto
relacionado à compra de placas solares, solicita mais clareza sobre o contrato e deseja entender
melhor o processo de aquisição e manutençâo das placas solares. Logo após, ô vereador
Valdemir Bessa faz perguntas sobre o fardamento escolar, kits de material escolar e a entrega
dosmcsmos aos alunos, além dequestionar sobre um terreno ao lado dcuma creche, que poderia
ser utilizado para melhorias na infraestrutura da instituição. A secretária Ana Maria responde às
questões, informando sobre as reformas nas escolas, incluindo a reforma da creche que está
sendo concluída, e detalha o processo de aquisição de materiais como os kits de higiene e
material didático. Ela também menciona os desafios e a necessidade de novos investimentos
para melhorar a infràestÍulura das escolas. Iniciando o terceiro bloco de perguntas, a vereadora
Elizetc Duarte também parabcnizou a secretária e fazuma pcrgunta sobre a cônclusão do Ccntrc
de Educação Infanlil Senor Gentil Santos Guimarães, que eslá parado há anos. Ela pede

isponibilizar a creche para a comunidade.informaçôes sobre o que falta para concluir a obra e d
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Em seguida, o vereador Miircio faz uma fala mais longa, mencionando seu trabalho como ex-
secretário de Educação e destacando a importância de responder às solicitações da população e
respeitar os representântes eleitos, especialmente em progrâmas populares como o "Pinga
Fogo". Iniciando mais um bloco de perguntas, o vcrcador Valdir iniciou sua fala, comcntando
que tem pmcurado a secretária para resolver questões da educação, como a falta de professores
e traÍlspoÍe escolar, e lamentou críticas relacionadas ao número de funcionários na educação.
A secretária Ana Maria falou sobre a obra de um centro de educação inÍàntil, destacardo
modificações feitas, como a construção de uma rampa de acesso, em vez de um elevador, após
preocupações com a segurançâ. Ela explicou também sobre a entregâ de material para
merendeiras c a importância de identificar os scrvidores com cmchá. Alem disso, abordou
queslões envolvendo cuidadores, citando uma recomendação do Ministério Público para red uzir
o número desses profissionais e criar apoio pedagógico para crianças com necessidades
especiais. Ela também se desculpou por um comentário feito em tom de brincadeira e falou
sobre a necessidade de planejamento na educação. O presidente da sessão anunciou a
pronogação de mais 15 minutos parâ que outros vereadores tivessem oportunidade de fazer
perguntas. Os Senhores vereadorcs, Rubem Sórgio e Márcio Josó, cxprcssaram dúvidas que
precisavam ser esclarecidas, com a intenção de garantir mais transpaÉncia nas respostas da
secretáriâ. Ao final, a Sra. secretária expressou sua gratidão pela acolhida na Casa e se coloca à
disposição para esclarecer questões sobre recursos e como são compostos. Destâca que,
conforme a lcgislação, os alunos da instiruição são prioridadc no atendimento, mas é impoÍantc
manter o equilíbrio para nào prejudicar o atendimento deoutros. Sugerc que alunos do nono ano
possam coúecer a Câmara, ajudando a despeÍar o interesse por política e â paÍticipação
popular. Enfatiza a importância de informaçôes claras sobre recunios públicos e disponibiliza o
Conselho do FUNDEB para esclarecimentos e agradeceu à prefeita pelo voto de confiança e
reafirma seu compromisso em âtendera comunidade escolar e os colaboradores da instituição.
Encerrado a TRIBUNA LME, o Sr. Prcsidcnte passou ao GRANDE EXPEDIENTE. O
primelro inscrito, o vereador Márcio José Lopes Lima, fez várias colocações relacionadas às
demandas da comunidade e a sua atuação como vereador- Ele mencionou a resolução de
problemas no bairro Luiz Alves de Freitas, como a reposição de aferidores de pressão em pSFs.
Também relâtou uma solicitaçâo de mães da Escola Esther Guimades para conserto de uma
central de ar, destacando a importância de garantir condições adequadas para alunos e
pmfessores. Márcio também falou sobre os desafios do programa de tempo integral nas escolas
e a necessidade de planejar o transporle escolar e a merenda para o futuro, com base no censo
escolar de 2025. Além disso, fez sugestões sobre a melhoria das infraestruturas nas escolas e
enfatizou a importância de cobrar soluçôes para problemas de climatizaçào e estacionamento
nas unidades cducacionais, como a crechc Maria Ivonete. Ele se colocou à disposiçâo para seguir
fiscalüando e cobrando melhorias para a educaçãoe bem-estar dosalunos. o segundô vereaáor,
valdemir Bessa salgado, iniciou seu discurso, destacando vários assuntos ielacionados ao
município. Ele parabenizou a secretária pela boa atuação e clareza em suas explicações, além
de reconhecer a dihculdade de resolver problemas administrativos. Mencionou alguns
requerimentos atendidos, como melhorias na limpeza do PSF da Pedra Branca e a recuperaçào
da quadra da rcgiào. Também destacou a neccssidade dc mclhorar a iluminação píblica, a
infraestrutura de estradas e a revitalização de escolas desativadas. Falou sobre o trabalho em
parceria com outros vereadores para resolver questôes locais, como a recuperaÇão de estradas e
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a construção de melhorias nas praças e escolas. Também mencionou a impoíância da
colaboração com a prefeita e os secretários, destacando o trabalho conjunto para âtender às
demandas da população. Ele encerrou expressando otimismo sobre o futum da gestão municipal
e agradecendo pela oportunidade de sc maniÍ'estar. O terceiro vereador, Lauro Gardênio
Pinheiro Machado, iniciou com diversas considerações e parabenizou a atuação dm
vereadores, secretários e demais envolvidos em questões municipais. O vereador destacou a
convocação da secretiíria, onde foi um momento histórico a presença de uma secretiiria para
esclarecer questôes, um evento que gerou suÍpresa, nxrs foi conduzido de forma respeitosa e
positiva. Ele elogia a postura da secretária, da mesa d iretora e dos vereadores envolvidos. O Sr.
Lauro parabeniza a câmara por identificar o cÍo no pagamcnto do recurso do FUNDEB e o
cstomo realizado pela secretária, que reconheceu o erro e corrigiu a situação. Ele responde a um
requerimento sobre a reforma de uma quadra na comunidade Geni Papiro, indicando que a
Secretaria de Esportes ainda não fez nenhuma ação concrcta, apesar de várias solicitações. O
vereador destaca a importância de cobrar a execução do projeto e melhorias no atendimento à
população. Destaca que, em relação à praça do Conviver, o vereador menciona um vidm
institucional que gcrou expectativas, mas quc, após l5 dias, o serviço não foi complctado. Elc
relbrça a necessidade de ampliar a equipe de trabalho para acelerar os serviços públicos, como
o de calçamento e limpeza. Comenta também sobre a situação dos aposentados que estão sendo
afetados por uma deciúo judicial, e a preocupação em buscar soluções junto ao Executivo para
apoiar as quasc 200 familias afetadas. E abordou sobre a entrega dc kits para agcntcs culturais,
destacando que não houve inclusão de freezers, o que genou algumas reclamações. Ele reforça
que o apoio aos trabalhadores da cultura é importante, e que a transpar€ncia sobre os critérios
de entrega ajudaria a resolver possíveis controvérsias. No final, o vereador agradece e
parabeniza os envolvidos nas âções e expressa confiança nas soluçôes a serem adotadas O
quarto, o vereador Rubem Sérgio de Araújo, fez uma série de declarações durante sua fala.
Elc criticou a forma como a Sccrctária dc Educação trouxc profissionais da iirea para a câmara,
alegando que muitos eram caÍgos comissionados e que a secretaria foi- fechada para
favorecimento politico. Também questionou a contratação de um escritório de advocacia figàdo
à prefeita, apontando possiveis inegularidades, e criticou a falta de transpaÍência na 

"o*pà 
de

placas solares, sugerindo superfaturamento. Rubinho mencionou ainda a influência de wilson
Loures, marido da prefeita, nâ gestão dos contratos da cidade, sugerindo que ele prejudica a
administração. o vereador reforçou seu papel de fiscalização, destacando que não tem medo de
enfrentar a administração e que continuaní investigando e denunciando iregularidades. o
qulnto vereador inscrito, Heraldo de Holanda Guimarães Júnior, durante suã fala destucor:
diversos pontos de interesse para a cidade. Ele parabenizou a presença da secretária Ana Maria
e sua postura durantea explicaçào sobre investigações, ressaltando quc o que realmente importa
são os desfechos najustiça. o vereador também mencionou a impoÍtância da carcinicultura para
a regiào e apresentou um projeto de incentivo à cultura sustentável, além de sugerir a inserção
do camarão na merenda escolar como forma de apoiar os produtores locais. Ãlem disso, ele
pediu melhorias na iluminação pública de algumas áreas, incluindo a praça docórego de Areia,
e_propôs um projeto delei para incentivar o primeiro emprego, beneficiando jovens da cidade.
Heraldo também abordou questõcs relacionadas ao comércio-local c ao impactô dos topiquciros
na praça, sugerindo a criaçâo de um espaço adequado para eles. Ele concluiu a iessão
agradecendo a todos os envolvidos e parabenizando a secre tária e sua equipe pela dedicação. O
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sexto vereador, Sérgio Murilo de Castro Gomes, iniciou agradecendo à prefeila Dilmara
Amaral e ao secretário Daniel pelas obras realizadas, como a recuperÀção da passagem da

Faceira e a execução de melhorias no Riacho Seco, além de destacar a necessidade de melhorias
nas estradas da região do Espinho. Ele sugeriu a recuperação da estrada do Espinho e regiões

vizinhas, e falou sobre a Íeâtivação da lavanderia desativada no colégio do Espinho, propondo
que o local fosse aproveitado parà a construção de um refeitório. O vereador tambêm comentou
sobre a ampliação da escola do Espinho, incluindo a instalação de ar-condicionados e a

implementação de um parquinho. Agradeceuo apoio dogabinete da prefeita e enviou saudações

a diversas pessoas da região. A sétima, a Sra. vereadora Elisete Silva Duarte Guimarães,
apresentou uma sóric depautas c rcquerimentos durante a sessão. EntÍe as demandas, ela sugeriu
ao presidente da Câmara a realização deum novo concurso público para a Câmara Municipal,
visando a cstabilidade dos funcionários. Ela também destacou requerimentos que protocolou,
como a solicitação de um semáforo perto do IFCE para aumentar a segurança dos alunos, a

reivindicação de um carro limpa-força para atender a comunidadc, especialmente em áreas

periféricas, e a promoção de ações para proteger animais abandonados. A vereadora tambem

abordou questões relacionadas ao transportc veterinário, a rccuperação da estrada do Espinho c

o apoio ao resgate do Camaval da comunidade. A[ém disso, parabenizou a Procuradoria
Especial da Mulher pela ação "Ela Brilha". voltada ao combate à violência contra a mulher, e se

solidarizou com as vítimas de violência. O oitavo vereador, Ciro Lima Queiroz Lins, destacou
vários temas e iniciativas. Elc mencionou a ncccssidadc de implantar mccânismos digitais para

ampliar o acesso dapopulação aos trabalhos da câmara, como um site ou aplicativo. Tambem
comentou sobre o primeiro camaval debaile damelhor idadee a situação deDona Elenice Maia,
uma aÍtesã que enfrenta problemas de visão e precisa de ajuda financeira pard uma cirurgia. O
vereador abordou ainda questões sobre segurança no mercado municipal, ressaltando a falta de

ação da gestão anterior e a necessidade de ações preventivas para evitar tragédias. Ele
parabcnizou os colcgas vereadorcs e a sccrctária Ana Maria" dcstacando a importância de
discutir amplamente as questões educacionais e a paÍicipação da comissão de educação. Além
disso, mencionou sua visita à Secretaria de Agricultura, onde discutiu o processo de titulação
de terràs e a importância de regularizar esses títulos para que os agricultores tenham acesso a

crédito e assistência. Ciro concluiu agradecendo os colegas e se comprometendo a continuar a

defenderas causas da população, principalmente dos rnais humildcs. O nono a se promrnciar, o
vereador George Eric Coelho Vieira e Silva, expressou pesâÍ pelo caso de feminicidio ocorrido
com a jovem Natany Alves em Quixeramobim, destacando a importância de foíalecer os
equipamentos de proteção feminina, como o CRAM e a Casa da Mulher. Lle também
parabenizou a visita dasecretária Ana Maria à Câmara e destacou a impoÍtânciâ datranspaÉncia
na gestão pública. O vercador rcforçou a cobrança por melhorias no calçamcnto da cidade,
mencionando a realização de serviços de reparação em várias ruas, e solicitou a construção de
uma nova quadra na comunidade Genipapeiro, além de melhorias em outros bairros, como a

Vila do Alonso e Bom Nome. Encerrado o GRANDE EXPEDIENTE, o Sr. Presidente passou
para a ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI N' 01412025 de 27 de janeiro de 2025, de
autoria do vereador Heraldo de Holanda Guimarães Júnior, revoga alei n"|.22812025, de 15

dc dezcmbro dc 2005, dispõe sobre a proibição do corte dos serviços de fomccimcnto de cncrgia
elétrica e água no município de Limoeiro do Noíe e dá outras providências. Em seguida, o Sr.
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ninsuém oara discutir. o Sr. Presidente colocou o PROJf,TO DE LEI em SECLJNDA
vOtfaÇÂO, o qual foi APROVADO POR UNANIMIDADE entre os(as) vereadores (as)

presentes sendo 13 (Treze) votos favoráveis; PROJETO DE LEI N' 0162025 de ll de

fevereiro de 2025 , dc autoria do vereador Heraldo de Holanda Guimarães Júnior, dispõe

sobre a criação do programa Municipal de Incentivo ao Primeiro emprÊgo paÍa jovens e dá

outras providências. Em seguida, o Sr. presidente solicitou à senhora secretária para fazer a
leitura dos PARECERES das comissões: Comissâo de Legislação, Justiça e Redação Final'
Saúde, Previdência e Assistência Social e Finanças e Orçamentos, que cmitiram
PARECERES FAVORÁVEIS. Logo após. o Sr. Presidente colocou o referido PRO.IETO
DE LEI em PRIMEIRA DISCUSSÃO, o qual foi discutido pclo vereador Heraldo Júnior de

Holânda Guimarães, o Sr. Presidente colocou o PROJETO DE LEI em PRIMEIRA
VOTAÇÃO, o qual foi APROVADO POR UNANIMIDADE entre os(as) vereadores (as)

pÍ€sentes sendo 13 (treze) votos favoúveis; PROJETO DE LEI No 017/2025 de ll de

fevereiro de 2025, de autoria da Chefe do Poder Execudvon Dilmara Amoral Silva, alterâ a

art. 9" da Lei no 2.51312024, qte estiÍna a receita e fxa a despesa do municipio de Limoeiro do

Nortc parâ o excrcicio financeiro de 2025 e dá outras providências. Logo após, o Sr. prcsidcnte

solicitàu à senhora secretária para fazer t leitura d os PARECERES das comissões: Comissão
de Legislação, Justiça c Redação Final e Finanças e Orçamentos, que emitiram

PARECERES FAVORÁVEIS. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o pedido de

URGÊNCIA da Chcfe do Podcr Executivo cm UNICA DISCUSSÃo, não havendo ninguém
para discutir, o Sr. Presidente colocou o pedido de URGÊNCIA em UNICA VOTAÇÃO, o
qual foi APROVADO POR UNANIMIDADE entre os(as) vereadores (as) pÍesentes sendo l3
(treze) votos favoÉveis. Prosseguindo o vereador George Eric Coelho Vieira e Silva, fez o
pedidode DTSPENSA de interstício, o Sr. Presidente colocou então o pedido de dispensa em

ÚUlCl OISCUSSÃO, não havendo ninguém para discutir, o Sr. Presidente colocou o pedido

dc dispensa em ÚNlCl voTAÇÃO, scndo APROVADO PoR UNANIMIDADE entrc
os(as) vereadores (as) presentes sendo l3 (Treze) votos favoráveis. Em seguid4 o Sr. PÍesidente

coiocou o referido PRO.IETO DE LEI em ÚNICA DTSCU§SÃO, não havendo ninguém para

discutir, o Sr. Presidente colocou o referido PROJETO DE LEI em UNICA VOTAÇÃO, o

qual foi APROVADO POR UNANIMIDADE entre os(as) vereadores (as) presentes sendo l_3

(Treze) votos favoráveis; PROJETO DE LEI N' 018/2025 de I I de fevereiro de 2025, de

autoria daChefe do Poder Executivo, Dilmara Amaral Silva, institui no âmbito do Município
deLimoeiro doNorte, o programa Municipal Qualifica Limoeiro e a Bolsa Qualifica, e dáoutras
providências. Em seguid4 o Sr. presidente solicitou à senhora secretária para fazer a leitura dos

PARECERES das comissões: Comissilo de Legislação, Justiça e Redação Final, Saúde'
Previdência e Assistência Soeial e Finanças e Orçamentos, quc emitiram PARECERES
FAvORÁVEIS. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o pedid-ode URGÊNCIA realizado pelo
vereador Flauber Lima Honorato em UNICA DISCUSSAO, não havendo ninguém para

discutir, o Sr. Presidente colocou o pedidode URGÊNCIA em UNICA VOTAÇÃO, o qual

foi APROVADO POR UNANIMIDADE entre os(as) vereadores (as) presentes sendo l3
(Treze) votos favoráveis. Prosseguindo o vereador Sérgio Murilo dê Castro Gomes, fez o
pedido dc DISPENSA de interstício, o Sr. Presidente colocou cntão o pedido de dispcnsa em
ÚNlC,c. nfSCUSSÀo, não havendo ninguém para discutir, o Sr. Presidente colocou o ped ilo
de d ispensu .- ÚNICA VOTAÇÃO, sendo APROVADO POR UNANIMIDADE entre
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os(as) vereadores (as) presentes sendo l3 (Treze) votos favoráveis. Em seguid4 o Sr. Presidente
colocou o referido PRO.IETO DE LEI em UNICA DISCUSSAO, nâo havendo ninguém para

rliscutir, o Sr. Presidente colocou o PRO.IETO DE LEI em ÚNtcn VOTAÇÃO, o qual foi
APROVADO POR UNANIMIDADE entre os(as) vercadores (as) presentes sendo 13 (freze)
votos favoráveis; O Sr. Presidente, colocou então o referido PRO.IETO DE LEI em ÚNICa
VOTAÇÃO, o qual foi APROVADO POR UNANIMIDADE entre os(as) vereadores (as)

pÍ€sentes sendo 13 (Treze) votos favoráveis: PROJETO DE LEI N" 0f9/2025 de 12 de

fevereiro de 2025, de autoria da Chefe do Poder Executivo, Dilmara Amaral Silva, corrige
as medidas do terreno objeto da Lei n' 2.498, de 05 de julho de 2024. Logo após, o Sr. presidente
solicitou à senhora sccretária para fazcr a leitura dos PARECERES das comissõcs: Comissío
de Legislação, Justiça e Redação. Final e Urbanismo, Meio Ambiente e Agriculturâ, que

emitiram PARECERES FAVORÁVEtS. Em seguida, o vereador George Eric Coelho Vieira
e Silva solicitou o pedido de URGÊNCIA ao referid o projeto. o Sr. Presid enle colocou o ped ido

de URGÊNCIA em ÚNICI DISCUSSÃo, não havendo ninguém para discutir, o Sr.

Presidente colocou o pedido de URGÊNCIA em ÚNICa voTAÇÃo, o qual foi
APROVADO POR UNANIMIDADE entre os(as) vereadores (as) presentes sendo l3 (Trezc)
votos favoráveis. Prosseguindo o vereador José Valdir da Silva, fez o pedido de DISPENSA
de intersticio, o Sr. Presidente colocou então o pedido de dispensa em UNICA DISCUSSAO,
não havendo ninguém para discutir, em seguida o Sr. Presidente colocou o pedido de dispensa
cm UN ICA VOÍAÇÃO, scndo APROVADOPOR UNANIMIDADE entre os(as) vcreadorcs
(as) presentes sendo 13 (Treze) votos favoúveis. Procedendo, o Sr. Presidente colocou o
PR0JETO DE LEt em ÚNICA DlSCUssÃo, não havendo ninguém para discutir, o Sr.

Presidente colocou o referido PROJETO DE LEI em UNICA VOTAÇAO, o qual foi
APROVADO POR UNANIMIDADE entre os(as) vereadores (as) presentes sendo l3 (Treze)

votos favoráveis; PROJETO DE LEI N'0202025 de l2 de fevereiro de 2025, de autoria da

Chefe do Poder Executivo, Dihnars Amaral Silva, exclui da cxtinção de que trata o art. 240
da Lei no 2.518, de 24 de dezembro de 2024, o que indica, e dá outras providências.

Continuando, o Sr. presidente solicitou à senhora secretiíria para fazer a leitura dm
PARECERES das comissões: Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e Finanças
e Orçamentos, que emitiram PARECERES FAVORAVEIS. Em seguida, o vereador Márcio
José Lopes soliôitou ao Sr. Presidente o pedido de URGÊNCIA _ao referido projeto, o Sr.

Presidenie colocou o pedido de URcÊxCIa em ÚNICA DISCUSSÃo, não havendo ninguém
para discutir, colocou o pedido de URGTNCIA em ÚNICI voTAÇÃo, o qual Íbi
APROVADO POR UNANIMIDADE entre os(as) vereadores (as) presentes sendo l3 (Treze)

votos favoráveis. Seguindo, o vereador Rubem Sérgio de Araújo, fez o pedido de dispensa de

intcrsticio, o Sr. Presidcnte colocou então o pedido dc dispensa em UNICA DISCUSSÃO, não

havendo ninguem para discutir, em seguida o Sr. Presidente colocou o pedido de dispensa de
intersticio em Úl\tCa vOtAÇÃO, sendo APROVADO POR UNANIMIDADE entre os(as)

vereadores (as) presentes sendo 13 (Treze) votos favoráveis. Logo após, o Sr. Presidente

colocou o PRÚETo DE LEI em Úntcl DISCUSSÃo, o qual foi argumentado pelo
vereador Rubem Sérgio de A.raújo. Posteriormente. o Sr. Presidente colocou o referido
PROJETO DE LEI cm UNICA VOTAÇAO, o qual foi APROVADO POR
UNANIMIDADE entÍe os(as) vereadores (as) presentes sendo l3 (TÍeze) votos favonâveis;
PRGIETO DE LEI N'021/2025 de l2 de fevereiro de 2025, de autoria da Chefe do Poder
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PARECERES das comissões: Comissâo de Legislaçâo' Justiçâ c Redação Final
RES FAVORAVEIS. LO

e Saúde,
Previdência e Assistência Social, quc cmitiram PARECE go depo§
o vereador Flaubert Limâ Honorâto, solicitou ao Sr. Presidente o pedido de URGÊNCIA do
prqteto, o Sr. Presidente colocou o pedido de URGÊNCIA em ÚN ICA DISCUSSÃO, o qual

Executivo, Dilmara Amaral Silva, altera, no que indica, aLei n" 2.518, de 24 de dezembro de

2024, e dá outras providências. Após, o Sr. presidente solicitou à seúora secretária para fazer
a leitura dos PARECERES das comissões: Comissâo de Legislação, Justiça e Redação Flnal
e Finanças e Orçamentos, que emitiram PARECERES FAVORÁVEIS. Em scguida, o
vereador Flaubert Limâ Honoreto. solicitou ao Sr. Presi -ente o pedido de URGÊNCIA âo

referido projeto. o Sr. Presidente colocou o pedido de URGENCIA em UNICA DISCUSSAO'
não havenão ninguém para discutir, cálocou o pedido de URGÊNCIA e- ÚnICl
VOTAÇÃO, o qual foi APROVADO POR UNANIMIDADE entre os(as) vereadores (as)

presentes sendo 13 (Treze) votos favoráveis. Seguindo, o vereador Heraldo de Holanda
Guimarães Júnior, fez o pedido de DISPENSA de interstício, o Sr. Presidente, colocou então

o pedido de dispensa e- ÚNICA DISCUSSÃO, nào havendo ninguém para discutir. em

seguida o Sr. Presidente colocou o pedido de dispensa de interstício em UNICA VOTAÇAO'
sendo APROVADO POR UNANIMIDADE entre os(as) vereadores (as) presentes sendo l3
(Treze) votos favoráveis. Prosseguindo, o Sr. Presidente colocou o PROJETO DE LEI em

ÚNfcl ptSCUsSÂo, o qual foi argumentado pelo vereador Rubem. Sérgio de Araújo'
Posteriormcnte, o Sr. Presidente colocou o referido PROJETO DE LEI em UNICA VOTAÇAO'
o qual foi APROVADO POR UNANIMIDADE entre os(as) vereadores (as) presentes sendo

13 (Treze) votos favoráveisl PROJETO DE LEI N'022/2025 de 12 de fevereiro de 2025' de

autoria da Chefedo Poder Executivo, Dilmara Amaral Silva, altera os anexos I e II da Lein'
2.505, dc 16 de agosto de 2024 no qual indica, c dá outras providôncias. Em scguida' o Sr.

presidente solicitou à scúora secretrá.ria para fazer a leitura dos PARECERES das comissões:

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Finanças e Orçamentos e Urbanismo,
Meio Ambiente ãAgiicultura, que emitiram PARECERES FAvoRr(vEIS. Logo depoig o
vereador George Eric Coelho Vieira e Silva, solicitou ao Sr. Presidente o-pedido de

URGÊNCIA ao referido projeto, o Sr. Presidente colocou o pedirlo de URGENCIA em

ÚxIce OtsCusSÃo, não havcndo ninguóm para discutir, colocou o pcdido dc URGENCIA
ern ÚNICI voTAÇÃo, o qual foi APROVADO PoR UNANIMIDADE entre os(as)

vereadores (âs) presentes sendo 13 (Treze) votos favoráveis. Seguindo, o vereador Laum
Gardênio Pinheiro Machado, fez o pedido de DISPENSA de intersticio, o Sr. Presidentg
colocou entâo o pedido de dispensa em UNICA DISCUSSÂO. e não havendo ninguem p-ara

discutü, o Sr. Presidente colocou o pedido de dispensa de intenticio em UNICA VOTAÇAO,
sendo APROVADO POR UNANIMIDADE entre os(as) vereadores (as) presentes sendo 13

(Treze) votos favoráveis. Prosseguindo, o Sr. Presidente colocou o PROJETO DE LEI em
ÚUCl DISCUSSÃO, o qual foi argumentado pelos vereadores Ciro Gomes e José Valdir.
Posteriormente, o Sr. Presidente colocou o referido PRO.IETO DE LEI em UNICA
VOTAÇÃO, o qual foi APROVADO POR UNANIMIDADE entre os(as) vereadores (as)

presentes sendo 13 (Treze) votos favoráveis; PRO.IETO DE LEI N" 0232025 de 12 de

fevereiro de 2025, de autoria da Chefedo Poder Executivo, Dilrnrra Amaral Silva, autoriza

a d isponibilização de transporte coletivo gratuito para os foliões do camaval 2025, e dáoutras
providências. Em seguida, o Sr. presidente solicitou à senhora secretária para fazer a leitura dos

ATA DA 6'{sExrA) sEssÀo oRDNÁRrÀ Do t" PERioDo LECIsLÂTrvo DA I'sE§sÃo LEclsláTrva ANUÀL DÂ
cÀôrAR,r MUNIcIpAL DE LlMoElRo Do NoRTElcE, DE 20/02/2025.
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foi debatido pelos vereadores José Valdir, Rubem Sérgio, George Vieira, Ciro Gomes e
Heraldo Júnior. Dando continuidade, o Sr. Presidente colocou o pedido de IIRGENCIA em
Úxfcl vof.lÇÁO, o qual foi APROVADO POR UNANIMIDÀDE entre os(as) vereadores
(as) presentes sendo '13 (Treze) votos favoráveis. Seguindo, o vereador Heraldo de Holanda
Guimarães Júnior, solicitou o pedido de DISPENSA de interstício, o Sr. Presidente, colocou
então o pedido de dispensa em UI\ICA DISCUSSAO, e não havendo ninguém para discutir, o
Sr. Presidente colocou o pedido de dispensa de intersticio 

"m 
ÚNICA VOTAÇÃO, sendo

APROVADO POR [INANIMIDAIE entre os(as) vereadores (as) presantes sendo I 3 (Treze)
votos favoráveis, Prosseguindo, o Sr. Presidente colocou o PROJETO DE LEI em LIhIICA
DISCUSSAO, não havendo nrnguém para discutir. Logo após, o Sr. Presidente colocou o
referido PROJETO DE LEI em [JlllCA VOTAÇAO, o qual foi APROVADO POR
LNAI\IIMIDADE enúe os(as) vereadores (as) presentes sendo 13 (Treze) votos favoráveis;
PROJETO DE INDICAÇAO N" M4D025 de 19 de fevereiro de 2025, de autona do vereador
Márcio José Lopes, implant4 em tôdas as escolas públicas municipais, sistema de ar
condicionado de refrigeração, com o objetivo de assegurar a temperàtura adequada na
climatização das salas de aula, e úá outras providências. Em seguida, o Sr. Presidente colocou
o PROJETO DE INDICAÇÃO em tiNICA DISCUSSÃO, não havend-o ninguém para
discutir, o Sr. Presidente colocou o referido PROJETO DE II\IDICAÇAO em UNICA
VOTAÇAO, o qual foi APROVADO POR UNANIMIDADE entre os(as) vereadores (as)
presentes sendo 13 (Treze) votos &voúveis; PROCESSO N' 02768/2022-1, PARECER
PRf,VIO N'306/2024 - PRESTAÇAO DE CONTAS DE GOVERNO DE LIMOEIRO DO
NORTE. EXERCÍCIO 2O2I - PREFEITOJOSÉ MARIA DE OLTVEIRÂ LUCENA dE

autoria do Tribunal de Contas do Estado do Ceani, que tem como ementa, prestação de

Contas de Govemo de Limoeiro do Norte, exercicio 2021, Municipio de Limoeiro do Norte,
parecer prévio pela Desaprovação das Contas, considerando as irregularidades, em razão da
abertura de créditos adicionais abertos sem saldos suficientes de excesso de_ arrecadação.
Prosseguindo, o Sr. Presidente colocou o referido Parec€r em inUC,l, »ISCUSSÃO, o quai foi
discutido pelos vereadores, Josó Yaldir, Séryio Murilo, Ciro Gomes, Rubem Sérgio e

Heraldo Júnior. Concluindo, o Sr. Presidente colocou o referido Parecer em UI\IICA
VOTAÇÃO, o qual foi DESAPROVADO por 213 dos(as) vereadores (as) presentes sendo 12
(Doze) votos contrários, l(Um) voto favoúvel, sendo ele do Sr. vereador Sérgio Murilo de
Cashr Gomes e I (Uma) abstençâo, sendo da Sra. vereadora Elisete Silva Duarte
Guimarães. Encerrado a ORDEM DO DIA, o Sr. Presidente passou paÍa o EXPEDIENTE
DA PRESIDÊ,NCIA, no entanto, por não haver nada a tratar, declarou encerrada a presente
Sessão, do que para constaÍ lavrou-se a presente Ata.

Limoeiro do Norte (CE), de 20 fevereiro de 2025

)r. .L.) o., ,/rn uJ
Marcio Michael do Nascimento Farias.

Presidente.

ATA DAd(sExTA) sEssÀo oRDrNÁRtA Do l'pfRloDo LEGtsLATIvo Da r. sEssÀo LEctsLATIVA ANUÀL DA
cÂMaRA Mt'NlcrpaL DE LlMoftRo Do NoRTE/CE. DE 20/02/202s.
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F'lauber Lima Honorato.
2' Vice-Presidente.

AUSENTE

Gâmara Municipal de Limoeiro do Norte
T]NIAO, CONSTRUÇAO E INOVAÇAO

Vieira e Silva.

Samira Elen Barroso Chaves.
1'Secretriria.

4Pr"rr,r,a-
Ciro Lima Queiruz Lins,

Elisete Silva Duarte Gu

heiro IVlachado.

José Torrcs de Moura Neto,
2' Secretário.

Francisco Dió to.

Ç1,
es .rosé Vaiaiidí§itvál-

M arcloLa Lop mâ.

I /)
,rt,?,- J r.-t

Heraldo de Holandn râes Júnior Valdemi sa Salgado.

Sérgio Murilo de Castro Rub de Araújo.

ÂTA DA 6. (sExTA) sEssÂo oRDL\ÁRIA Do I. PERÍoDo LEcIsLATIvo DA I. sEssÀo LEGISLATIVA A!,iUÂL DA
cÂMaRÂ Mf NlcÍpal- DE LIMoEtRo Do:{oRTE/cE. DE 20/02202s.
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